001 tehnike rada

TexHuKe paga ca HU30BMMA U HTOPKaMa
3agartak 01: YHeTn n enemeHaTa y IMCTy Lenunx 6pojeBa M NpUKasaTu caaprKaj MCTe.

def main(): Unesi broj elemenata u listi: 4
n = int(input("Unesi broj elemenata u listi: ")) [, e, @, @]
A = [0 for x in range(n)] A(G) =1
print(A) A(1) = 2
for x in range(n): A(2) = 3
A[x] = int(input("A(" + str(x) + ") = ")) A(3) = 4

. . . Lista sada izgleda ovako: [1, 2, 3, 4]
print("Lista sada izgleda ovako: ", A)

main()
3agartak 02: YHeTn n enemeHaTa y HTOPKY Le/nx bpojeBa u NpuKasaTu cagprkaj HTOpKe.
def main(): . . ..
n = int(input("Unesi broj elemenata u listi: ")) [Unesl broj elemenata u listi: 3
A = [@ for x in range(n)] [e, e, @]
print(A) (@) =1
for x in range(n): (1) = 2
A[x] = int(input("A(" + str(x) + ") = ")) (2) = 3
M = tuple((A)) |Ntorka izgleda ovako: (1, 2, 3)
print("Ntorka izgleda ovako: ", M) ’
main()
3agatak 03: M3 nancTe oa n enemeHata, NPUKa3aT CaMo e/leMeHTe ca HeNnapHUM UHAEKCUMA.
def main():
n = int(input("Unesi broj elemenata u listi: "))
A = [0 for x in range(n)]
for x in range(n):
A[x] = int(input("A(" + str(x) + ") = "))
print("Elementi liste sa neparnim indeksima su: ", end = '")
for x in range(n):
if x %2 1=0: Unesi broj elemenata u listi: 4
print(A[x], " ", end = '") (6) =10
(1) = 20
; (2) = 30
print() (3) = 40
. Elementi liste sa neparnim indeksima su: 20 46
main()
3apatak 04: MicnucaTy cBe enemeHTe INCTe 04 N enemeHaTta y obpHyTom pegocneay.
def main():

n = int(input("Unesi broj elemenata u listi: "))
A = [0 for x in range(n)]
for x in range(n):

A[x] = int(input("A(" + str(x) + ") = "))

print("Elementi liste u pocetnom redosledu: ", end = '")
for x in range(n):
print(A[x], " ", end = '")
print("\nElementi liste u obrnutom redosledu: ", end = '")
for x in range(n, 0, -1):
print(A[x - 1], " ", end = '")
print()
main()
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Unesi broj elemenata u listi: 4

A(@) = 10
A(1) = 20
A(2) = 30
A(3) = 40

Elementi liste u pocetnom redosledu: 16 20 30 40
Elementi liste u obrnutom redosledu: 46 36 20 18

3apartak 05: Hanucat KOIMKO MMa HEeraTUBHUX e/1IeMeHaTa y JIMCTU O N efleMeHaTa U UCMUCATH KOjU CY TO E/IEMEHTMU.
def main():
n = int(input("Unesi broj elemenata u listi: "))
A = [0 for x in range(n)]
for x in range(n):
A[x] = int(input("A(" + str(x) + ") = "))

negativnih = @
B =[]
for x in A:
if x < @:
negativnih += 1
B.append(x)

print("Ukupno ima", str(negativnih), "negativna elemenata u listi A.")
print("Negativni elementi su:", end = " ")
for x in range(negativnih):

print(B[x], " ", end = '")

print()

main()

Unesi broj elemenata u listi: 4

A(@) = ©

A(1) = 2

A(2) = -3

A(3) = -5

Ukupno ima 2 negativna elemenata u listi A.

Negativni elementi su: -3 -5
3apatak 06: 3ameHnTM mecTa NPBOM U NOCNEAHEM €/IEMEHTY Y JINCTH.

def main():
n = int(input("Unesi broj elemenata u listi: ")) ynesi broj elemenata u listi: 3
A = [0 for x in range(n)] A(@) = 1
for x in range(n): A(1) = 2
A[x] = int(input("A(" + str(x) + ") = ")) A(2) = 3
Pre zamene lista izgleda ovako: [1, 2, 3]
print("Pre zamene lista izgleda ovako:", A) Posle zamene lista izgleda ovako: [3, 2, 1]

pomoc = A[n - 1]

Aln - 1] = A[@]

A[@] = pomoc

print("Posle zamene lista izgleda ovako:", A)
print()

main()
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3agartak 07: 3ameHUT mecTa 6UI0 Koja ABa eIeMeHTa Y JIUCTU.
def main():
n = int(input("Unesi broj elemenata u listi: "))
A = [0 for x in range(n)]
for x in range(n):
A[x] = int(input("A(" + str(x) + ") = "))

while 1:

indeks_1 = int(input(“"Navedi indeks prvog elementa za zamenu: "))

indeks_2 = int(input("Navedi indeks drugog elementa za zamenu:

if indeks_1 >= © and indeks_1 <= n - 1:
if indeks_2 >= © and indeks_2 <= n - 1:
break

print("Pre zamene lista izgleda ovako:", A)
pomoc = A[indeks_2]

Alindeks_2] = A[indeks_1]

A[indeks_1] = pomoc

print("Posle zamene lista izgleda ovako:", A)

print()
main()
Unesi broj elemenata u listi: 5
A(@) = 1
A(1) = 2
A(2) = 3
A(3) = 4
A(4) = 5

Navedi indeks prvog elementa za zamenu: 7

Navedi indeks drugog elementa za zamenu: 3
Navedi indeks prvog elementa za zamenu: 9

Navedi indeks drugog elementa za zamenu: 6
Navedi indeks prvog elementa za zamenu: 2

Navedi indeks drugog elementa za zamenu: 8
Navedi indeks prvog elementa za zamenu: 2

Navedi indeks drugog elementa za zamenu: 4

Pre zamene lista izgleda ovako: [1, 2, 3, 4, 5]
Posle zamene lista izgleda ovako: [1, 2, 5, 4, 3]

CtpaHa3/4

"))

001 tehnike rada



001 tehnike rada

3agartak 08: UcnuncaTtm cee moryhe kKombuHaumje TpoumdpeHor 6poja ca Tpu pasanuute unope.
def main():

A =[e, 0, 0] Unesi prvu cifru: 1

C}-Fr‘a_l = }nt(}nput("UneS} prvu c1-'Fr‘u:. ‘)') Unesi drugu cifru: 2
cifra_2 = int(input("Unesi drugu cifru: ")) N N
cifra_3 = int(input(“"Unesi trecu cifru: ")) Unesi trecu cifru: 3
A = [cifra_1, cifra_2, cifra_3] [1, 2, 3]
for x1 in A: [1, 3, 2]
for x2 in A:
2, 1, 3
for x3 in A: [2’ 3’ 1]
if x1 != x2 and x1 != x3 and x2 != x3: [ r =2 ]
A= [x1, x2, x3] [3, 2, 1]
print(A) [3, 1, 2]
print()
main()

3agatak 09: Y nnctu ca n eiemeHaTa peasHux 6pojesa npoHahu efleMeHT ca HajHUKOM U e/IeMEHT Ca HajBULLOM BPELHOCTH.
def main():

n = int(input("Unesi broj elemenata u listi: "))

A = [0.0 for x in range(n)]

for x in range(n): Unesi broj elemenata u listi: 4
A[x] = float(input("A(" + str(x) + ") = ")) A(@) = ©.56
A(1) = -3.567
najveci = najmanji = A[Q] A(2) = 7.77
for x in A: A(3) = @.0
if najveci < x: Najveci element liste je 7.77.
najveci = Xx Najmanji element liste je -3.567.

if najmanji > x:
najmanji = x
print("Najveci element liste je "
print("Najmanji element liste je
print()

+ str(najveci) + ".")
+ str(najmanji) + ".")

"

main()
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